

李克强江苏重点考察经济运行和民生问题

据新华社南京2月22日电 (记者 车玉明 郭奔胜) 中共中央政治局常委、国务院副总理李克强近日在江苏考察时强调,要按照党中央、国务院的决策部署,深入贯彻落实科学发展观,做好扩内需保增长调结构的各项工,着力解决好人民群众关心的突出问题,促进经济社会又好又快发展。

21日至22日,李克强在江苏省委书记梁保华、省长罗志军等陪同下,先后来到苏北和苏南地区,深入企业车间,走进居民家庭,着重就经济运行和重点民生问题进行调研考察。

江苏是我国经济比较发达的省份,外向型程度高,国际金融危机给企业生产经营带来较大影响。李克强来到南京、苏州、常州等地,考察了机械、新能源、电子、家电、服装、电气等多家企业,了解企业应对国际市场需求变化采取的措施,共商发展之计。在企业生产车间,他同一线工人亲切交谈,详细了解企业生产销售

和职工收入就业状况。得知不少企业千方百计开发适销对路产品、开拓国内外市场,保持了好的生产形势,不仅没有裁员有的还增加了就业岗位,李克强表示肯定。他说,面对当前严峻形势,要坚定克服困难的信心,认真贯彻中央关于扩大内需促进经济增长的政策措施,加大对企业的支持力度,依靠技术进步和改革创新,推进结构调整,不断增强开拓市场的能力,保持经济平稳较快发展。要通过保增长来促进就业,保障和改善民生,保持社会和谐稳定。

早春的苏北大地,暖意渐浓。李克强专程来到徐州矿业集团新河矿,看望慰问棚户区居民。他走进矿工厉洪君家,认真查看房屋状况,详细询问生活起居。李克强关切地说,广大煤矿职工为国家经济发展作出了重要贡献,党和政府正在采取措施帮助大家解决住房困难。他叮嘱随行同志,建设保障性安居工程是当前



Photoshop

猜猜这是什么

2月22日,在俄罗斯圣彼得堡举行的“涅瓦河选美节”的一场活动中,一名女子展示人体彩绘。 ■新华社/路透

盐城水污染事件最新进展

城西水厂取水口水质昨检测达标 标新化工涉嫌非法排污,法人代表已被刑拘

昨天,盐城市城西水厂应急处置工作继续有力有序地展开,取得了一定成效,取水口的水质在上午8时经检测达标。江苏省、盐城市应急处置临时指挥部对城西水厂恢复生产的各项准备工作作出精心安排,力争尽早供水。截至目前,涉嫌重大环境污染事故的盐城市标新化工有限公司法人代表和生产厂长已被刑拘。

据盐城市相关负责人介绍,在按照江苏省委书记梁保华、省长罗志军对处置工作的批示和要求,江苏省、盐城市应急处置临时指挥部在国家环保部应急办和华东督查中心现场指导下,省市联动、密切配合、加班加点、连续作战,取得了新的成效:盐城市区居民供水安全稳定,居民基本生活用水得到保障;污水带持续下移,取水口污染物浓度仍在下降,昨天上午8时已检测达标;下游防范工作全面展开;

违法排污案件深入侦查;没有发现任何涉水病例,社会持续保持稳定。

21日中午,盐城市区恢复正常自来水供应,由水源未受污染的城东水厂负责供水。城东水厂的设计供水能力是10万吨/日,目前实现供水量已达12万吨/日,占城市正常供水量的70%。由于目前实际供水量和用水需求量有一定的差额,导致供水压力较低,盐城市进行了合理调度,限制用水大户,并继续组织消防车送水到部分学校、医院、居民小区。此外,还组织充足的纯净水、矿泉水货源,满足供应,确保居民生活用水。该负责人说,广大市民对当地党委、政府快速反应、积极有效应对表示肯定,基本生活正常,社会大局保持稳定。

盐城市相关负责人表示,目前,盐城市已作出部署,全面排查整治饮用水安全隐患,组织对全市所有可能影响饮用水源安全的化工企业进行全面排查整治,实行最严厉的措施,确保饮用水源安全。

■快报记者 陈泓江

▶出门看天 主持人 刘峻

本周前期难觅阳光

自2月13日开始,全省以多阴雨、少日照、低气温天气为主,气温较前期明显下降,回复到正常。南京的雨量已经超过了常年一倍多,而根据最新的气象资料显示,这一周,降雨仍然是天气主角,看来,超级连阴雨还将继续疯狂。

南京降雨偏多一倍

根据江苏省气象局的统计,2月中旬10天里,南京市降水量41毫米,比常年偏多1.2倍,旬降水日数6天,由于降水多,光照自然就偏少,中旬日照时数32小时,比常年偏少2成。气象专家说,虽然苏南地区受连阴雨影响,生活不太方便,但对淮北地区,受自然降雨、人工增雨、浇灌抗旱的共同影响,大部分地区的旱情得到有效缓解,应该说连阴雨是及时雨。而且持续的阴雨天气,也打压了疯狂的“高温”天气,气温也回归到了正常水平。

专家说,由于前期的气温太高,即使有连续的阴雨天气影响,南京近10天的平均气温8.3℃,仍然比常年偏高3℃。

气象专家告诉记者,2月份开始,已经沉默了大半个冬天的暖湿气流突然重新活跃,与北方冷空气结合,形成长时间的降雨天气。由于副热带高压位置没有异常,雨带并不是十分稳定,因此连阴雨的间歇,南京还能见到太阳。

雨虽多却无春雷

近期尽管雨水很多,但却没有一个雷声响起,这也是近期天气比较有趣的一个现象。气象专家说,近期虽然多雨,但冷暖空气的交汇还是比较温和的,对流不强烈,因此很难形成雷电天气过程。省气象台专家告诉记者,其实在南京的历史上,不乏春雷早响的天气现象,2007年3月3日,由于气温明显偏高,炸出了当年春季的第一声响雷,比往年提前了13天之多。2003年的3月4日,大雪之中伴着隆隆的雷,实在让人感觉很惊讶。

根据预报显示,未来三天虽然多雨,但形成雷电的可能性依然比较小。

春天还比较远

省气象台专家说,今年的连阴雨有点不伦不类,特征上很像春季连阴雨,但是时间上却大大提前了。春季连阴雨时间为3月1日至5月31日,近50年来,南京大约出现了100多次春季连阴雨。气象专家告诉记者,按照往年的统计资料,2月份是非常少雨的季节,连阴雨多发春、秋以及春夏交接的梅雨时期。

气象专家介绍说,尽管降雨似乎已经达到了春季的标准,但南京近期最高气温都还没有达到10℃,而入春的标准是日平均气温稳定通过10℃,显然,春天还远得很。省气象台专家周曾奎介绍说,南京的平均入春期在3月24日前后,与物候征兆——桃花始开的季节大致相符。但随着气候变暖,21世纪后,南京的入春期呈现出提早的趋势。近些年,南京的入春日平均在3月15日前后,较历史上的平均入春日提早了近10天。

南京三日天气

今天	阴有小到中雨,东北风4-5级阵风6级,	4℃ ~ 8℃
明天	阴有时有小雨,5℃ ~ 9℃	
后天	阴有中雨,局部大雨,	4℃ ~ 7℃

工行取消信用卡全额罚息

要。”中央财经大学中国银行研究中心主任郭田勇说。

截至目前,尚没有其他银行表示跟进。

有关专家指出,银行应该更多地从消费者的角度出发提高产品开发和服务水平,一些“霸王条款”应该及时放弃。工行新的计息方式更加合理和人性化,相信未来其他一些银行会效仿。 ■新华社

为您算账

消费5000还一半可省近70元

假设一客户使用牡丹信用卡1月1日消费5000元,在2月25日还款2500元,按照原来的计息方式,应支付1月1日至2月25日按照5000元计算的每日万分之五的利息。”

也就是说,工行牡丹信用卡持卡人到期没有全额还款时,已偿还的部分将不再计收利息。对于逾期还款的客户来说,将会节省一笔利息支出。

这是银行从客户利益出发采取的一项举措,也是银行适应信用卡业务发展需要,基于长远发展维护客户群的需

时事

去年贪官平均50.8岁 受贿平均值近900万

落马贪官的“胃口”有多大?据反腐报告统计数据,2008年平均涉案金额为1026.7745万元,与2007年涉案金额平均为3506.43万元相比,一年之间缩水了7成多。

统计显示,被查干部多数都有受贿行为,2008年的受贿平均值是884.1073万元,这与2007年相比,大幅度上升,2007年的受贿金额平均值为253.29万元,贪官“胃口”大了近3倍。中年贪官“胃口”最大。46岁至50岁这个年龄段是涉案金额最高的,平均为1500多万元。

与2007年相比,2008年的贪官更“年轻”了,平均只有50.8岁,比上一年度的53.3岁年轻了两岁半,46岁到60岁的贪官占了样本量的6成以上。 ■法制晚报

带队公费出国旅游 肇庆端州区长被责令辞职

国内外多家网站曾流传广东肇庆市端州区区长等13人前往南非、土耳其、埃及等国旅游的视频,这一“出国考察”事件22日有了结果。肇庆市纪委22日向媒体通报称,初步认定此行为公款出国旅游,决定免去涉案的谭日贵端州区委副书记职务,并责令其辞去端州区区长职务。 ■新华社

民生

专家为就业难支招 解放小摊贩解决就业

今年就业形势非常严峻。21日,中国政法大学法学院副院长何兵教授做客广州发表演讲,为中国的就业问题支招,“请把小摊贩合法化!”

何兵指出,摊贩经济是市场经济的重要组成部分。他认为,摊贩经济不仅增加GDP,还有更多的优点:1.满足低层和普通市民阶层的生活需要;2.丰富城市文化;3.摊贩制造街头的喧闹,活跃着城乡的交流;4.解决部分就业。 ■新快报

国际

日本NHK电视台 福冈演播中心发生爆炸

日本广播协会(NHK)电视台位于日本福冈市中央区的演播中心大楼东侧入口处22日下午发生爆炸。爆炸未引发火灾,无人员伤亡。

据共同社报道,爆炸发生在当地时间17时40分左右(北京时间18时40分左右)。据警方透露,现场除发现一塑料瓶内装有类似汽油的液体外,还发现一罐供小煤气炉使用的煤气。 ■新华社

考古

研究称中国人最早穿鞋 人类穿鞋史提早一万年

根据周口店发现的一段人类趾骨,科学家推测中国人是最早穿鞋的人类。

记者21日从中科院古脊椎动物与古人类研究所了解到,由该所专家尚虹和美

国学者共同完成的相关研究成果已经发表在美国《考古学》杂志上。

研究结果指出,距今约4.2万年前的田园洞人应该开始用穿鞋的方式保护脚了。而这个研究结论,将人类开始穿鞋的时间提早了至少1万年。 ■新京报

健康

减肥方法推荐 食指画圈运动可瘦手臂

你知道如何减掉腋下松弛的小肉和大臂上的赘肉吗?来吧,跟我做这个动作,一定能让手臂变纤细:将双臂在身体两侧平行抬起,手

心向上,伸出食指在空气中画圈圈,先顺时针画30个,再逆时针画30个,速度别太慢,感觉到腋下及手臂外侧紧绷的,那就是动作见效了。你可以在任何时间、任何地点进行这个简单的运动。

■家庭保健报

